各 位

会 社 名 株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 代表者名 代表 取締役社長 野 崎 秀 則 (東証スタンダード市場・コード番号2498) 問合せ先 取締役統括本部長 森 田 信 彦 TEL 03-6311-6641

株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 2023年9月期 第2四半期決算説明会開催のご案内

この度、公益社団法人日本証券アナリスト協会会員様向けの、弊社 2023年9月期 第2四半期決算説明会を下記のとおり開催致します。

今回も、皆様がご出席いただきやすい環境を充実させるため、従来からの会場での開催に加え、 Zoom ウェビナーによるライブ配信を実施いたします。

皆様方のご出席を賜り、弊社に対するご理解を一層深めていただければ幸いに存じます。

記

<開催概要>

日 時:2023年5月30日(火) 13:30~14:30

会場: 兜町平和ビル2階 日本証券アナリスト協会 第2セミナールーム

http://www.saa.or.jp/access/index.html

※ Zoom ウェビナーによるライブ配信も実施

住 所 : 東京都中央区日本橋兜町3-3 (電話:03-3666-1632)

対象:公益社団法人日本証券アナリスト協会会員様

内 容 :(1) 2023年9月期 第2四半期決算のご報告

- (2)経営戦略、トピックスなど(予定)
- (3) 質疑応答

<申込方法>

ご出席いただける会員様は、公益社団法人 日本証券アナリスト協会 Web サイトより、お申込頂きますようお願い致します。

・公益社団法人日本証券アナリスト協会 Web サイト

http://www.saa.or.jp/index.html

なお、当該サイトからお申込いただけない場合は、以下のお問合せ先までご連絡頂きますようお願い致します。

くお問合せ先>

株式会社オリエンタルコンサルタンツホールディングス 統括本部 IR担当

TEL: 03-6311-6641 E-mail: ir @oriconhd.jp

以上